阿波罗网: 新闻/评论/生活/娱乐 家在海外 放眼世界 魂系中华 阿波罗网>>新闻 > 军政 >

## 曝刘云山吃美女主持人的人奶 玩弄380多女性 组图

【阿波罗新闻网 2015-08-11 讯】



日前,铁流近期写给北京老领导的一封信上网,信中写道"我因文章事惹怒了刘xx,下令北京市公安局以涉嫌寻衅滋事抓捕我...后迫于各种压力,改为"非法经营""。2014年81岁高龄的铁流因发文揭发刘云山各种丑闻,而被以寻衅滋事罪关押。阿波罗网特约评论员认为,习近平可能干预了刘云山的报复。此前,习曾特赦曝光江泽民"二奸二假"的吕加平回家。

## 铁流:我永远是个大写的人

"燃灯者"网友在网上发表了铁流近期写给北京老领导的一封信,信中写道"我是今年正月初六—"阳历2015年2月27日",离开看守所回到成都儿子家中静养的。""听内部传闻,我因文章事惹怒了刘xx,下令北京市公安局以涉嫌寻衅滋事抓捕我。后迫于各种压力,攺为"非法经营",判我两年半有期徒刑、缓刑四年,罚款三万五仟元。"

信中提到"现在国内外媒体人和知识出版界,谁不知道刘xx为几篇批评他的文章事,借用手中权力构陷了一个敢说实话的82岁老作家!" 铁流表示"刘xx和他的儿子作恶太多,必然会遭到历史的清算……请老领导放心,我永远是个大写的人!!!"



因写文章揭刘云山恶行而身陷囫囵的铁流 (网络图片)

## 铁流被判缓刑习近平或介入

铁流在2014年的7月、8月连续发表了,《肥了的刘云山处处与习近平对着干》、《刘云山是中国改革开放前進道路上的死敌》和《必须清算刘云山罪行听命于江谋反淫乱》等多篇文章,文章中提到刘云山是个"五毒"俱全的伪君子,最大本事是善于拍马屁,一味唯上,且贪污腐化兼搞女人。除听命于前中共党魁江泽民外,从未为国家民族做过一件好事,目前是习近平等人施政的最大干预者和反对者,频频掣肘习近平,向其挑衅。

铁流因发表对刘云山不满的文章,而遭到中共江派常委刘云山的报复,并指使北京警方以"寻衅滋事罪"构陷铁流。同年9月,铁流被抓捕。 2015年2月26日在成都开庭。庭审结果其被判刑2年6个月,缓刑4年,并处罚金3万元。

对此,时事评论员冷涛分析认为,铁流案的判决是内定好了的,从庭审的结果来看,不排除有习近平阵营的介入。

美国媒体人、阿波罗网特约评论员"在水一方"表示,按铁流据内部消息透露,在各种压力下,他被改判。在铁流被抓后,海外媒体不少一直在跟踪报道。海内外呼吁放人声浪很高。从中共内部看,在习中央,除刘云山外,张德江和张高丽也是江派,不可能出手干涉此事;而俞正声是邓的人,也不是江系的;剩下的王岐山、李克强和习近平中,最有权力也最有可能是习出手干预刘云山对铁流的报复。此前习近

平就出手放了红二代吕加平。

【相关报道:

吕加平前二次保外就医申请江泽民亲自打电话阻止;

习近平亲自特赦?吕加平年前回家(图);

吕加平保外就医百度解禁其揭江"二奸二假";】



刘云山 (网络图片)

## 爆淫棍刘云山当众吃人奶

在铁流被关押期间,评论员庄丰发表了一篇题为"<u>挺铁流!叶习近平先生尽快处理"浮棍"刘云山</u>"的文章,预见芮成钢事件的出现,可以 让"刘云山的死期"确信无疑。

文章分析了《樵夫:围绕着芮成钢这个小人物的角力已经开始》文中,所爆料与各种证据高度吻合,文中"L姓高官"非刘云山莫属:消息人士透露,曾经有人举报,一位先宣传部正部级官员,在北京高级会所参加富商组织的宴会当众吃美女的人奶,引起轩然大波,之后新华社立即组织文章声称是造谣。不过芮成钢现在已经交代,这种事情的确发生过多次,当众吃美女主持人奶的就是宣传部的多位高官。央视尤其是主管宣传的刘某淫乐享受的淫窟,这些年来,他所玩弄的女性超过三百八十余人。

阿波罗网白梅报道

阿波罗网责任编辑: zhongkang 来源: 阿波罗网白梅报道

本文URL: http://www.aboluowang.com/2015/0811/596373.html

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛,本则消息未经严格核实,也不代表《阿波罗网》观点。]